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4.1 (Ou ndpyot tou Hanoi) Yrdpyouv 3 otdhot A, B, I, xau n dioxor Swapopetixric dtauétpou
TepaoUévol otov A otiho xatd ghivousa diduetpo. Embuuoiue va uetagpépovue Ghoug Toug dioxoug
oto otbho I, ypnowonowdvtog cav Boninuxd tov B. Ou xavdvec elvar 6t oe xdle xivnon uetagépon
évay dloxo xat 6Tt dev emtpénetan évag dloxog ueyohitepne dapétpou vo tonofetnlel endve and
éva dloxo uxpdtepnc. Av Hy, o aplludc 1oy xivicewy tou arattolvTat Yo va uetagepboly n dloxol

Beelte v avadpouwr e€lowor mou mpérel va umaxovel To Hy, xatr Abote tnv.

4.2 'Eotw n + 1 apibuot zg, 21, 22, ..., T, TOUC ontoloug Oéhouue va torhaniacidoovue. 'Eotw

C’, oL TPOTOL UE TOUC OTOLOUG UTOROUUE VA ELGAYOUUE TapevOEseLs GTO YIvOUEVO Yia Vo SNAGCOUUE

s

NV TPOTEPAOTNTA TV ToAhamhactaoudy (m.y. Cs = 5). Bpeite uia avadpouwi oyéon vy to C,.
4.3 Bpeite v avadpouixy} oyéon mou txavornoteltar and tny R, 6nou R, elvar o aptbude tov
TEPLOY OV GTLS ontoleg ywplletal To eninedo and n eubeleg, edv xavéva (euydpl and T euleleg dev
elvol mapdhhnieg xo xauto TeLdda and auTég Sev TEPVOLY ontd TO LBLO GNUELD
4.4 Adote g avadpoués elodaoels:
a) ap = Hay_1 — 64y o, n > 2,00 =1,a; =0
b) a, =a,_2/4,n> 2,00 =1,a1, =0
4.5 Adote ty o, = Tay—o + 60,3, g = 9,01 = 10, a9 = 32
4.6 Abote Ty an, = 20,1 + 50p_2 — 6a,_3, g = 7,00 = —4,09 =8
4.7 Abote v o, = 20,1 + 3", 01 =5
4.8 Abote Ty o = a1, Y k = 1,2,3, ... UE YEVVITPLEC GUVUPTHOELS.
4.9 XpnowomotdvTac YEVVATELES ouvapThoels detéte OTL:
n
> C(n,k)* = C(2n,n)
k=0
6mou n Oetiedg axépatoc.
4.10 Beeite tic yevvhtplec ouVapTAGELS TV axohouiLdy:
a) a, =5,n=0,1,2,...

b) a0, =3",n=0,1,2,..

c) oy =2,n=3,4,5 ..., xo g =0y = otz = 0.



d) o, =2n+3,n=0,1,2,...

8
e) cxn:< >,n=0,1,2,...
n

4.11 Xpnowonotdvtac yevvhtpee ouvapthoelc Bpeite tov timo tov apfudy Fibonacci.

4.12 Ilow axohoudio €yel yevviTpLo GUVAETNOY TNV:

1+2z -2 - 2P

a) G(x)= 1+ —2%—23
2+ 3x — 622

b) G(x)= o

¢) Glx)= —
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